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Vragen van het lid Yesilgöz-Zegerius (VVD) aan de Minister van Justitie en 
Veiligheid over het bericht «New forms of terrorism inspired by conspiracy 
theories may emerge after pandemic, warns EU counter-terror chief» 
(ingezonden 18 september 2020). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «New forms of terrorism inspired by conspi-
racy theories may emerge after pandemic, warns EU-counter terror chief»?1 

Vraag 2
In hoeverre deelt u de analyse van de Europese contra-terrorisme coördina-
tor, Gilles de Kerchove? 

Vraag 3
In hoeverre heeft Nederland tot dusver te maken gehad met deze nieuwe 
vorm van terrorisme? Kunt u dit toelichten? 

Vraag 4
Wanneer en met wie heeft u voor het laatst in EU-verband gesproken over 
nieuwe vormen van terrorisme en wat is toen besproken? Heeft u, conform 
eerdere toezeggingen, afspraken gemaakt met uw Europese collega’s over de 
noodzaak aan anti-terreur wetgeving in heel Europa? Zo ja, welke resultaten 
heeft dit opgeleverd? Zo nee, waarom niet en hoe duidt u dit? 

Vraag 5
Hoe verhoudt het gevaar van deze nieuwe vorm van terrorisme zich met 
andere huidige extremistische en gewelddadige ideologieën in Nederland, 
zoals anti-5G-activisten en extreemlinks en -rechts? Kunt u een gedegen 
veiligheidsanalyse uitwerken? Zo nee, waarom niet? 

1 Independent.co.uk, 1 september 2020, «New forms of terrorism inspired by conspiracy theories 
may emerge after pandemic, warns EU counter-terror chief» (https://www.independent.co.uk/
news/uk/home-news/coronavirus-conspiracy-theory-terrorism-5g-gilles-de-kerchove-
a9699571.html)
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Vraag 6
Deelt u de mening van de Europese contra-terrorisme coördinator dat 
complottheorieën moeten worden getackeld voordat ze kunnen aanzetten tot 
geweld en terrorisme? Zo ja, wat heeft u tot nu toe ondernomen om deze 
complottheorieën publiekelijk te ontkrachten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid maatregelen te treffen op basis van uw veiligheidsanalyse om 
deze vorm van terrorisme te bestrijden? Zo ja, kunt u de Kamer zo spoedig 
mogelijk over de te nemen maatregelen informeren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Kan bij het eerstvolgende Dreigingsbeeld Terrorisme Nederland (DTN) 
specifiek worden ingegaan op de laatste ontwikkelingen rondom deze nieuwe 
vorm van terrorisme?
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